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Chapitre 7

Compléments sur les fonctions

Revoir des points essentiels

88 a. La fonction f est de la forme sin(u), avec u:t +— 2t — 1 dérivable sur R et, pour
tout réel t, u'(t) = 2.

Donc f est dérivable sur R et, pour tout réel t, f'(t) = u'(t) cos(u(t)) = 2cos(2t — 1).
b. La fonction g est de la forme 2u?, avec u: x +— x — 1 dérivable sur R et, pour tout réel
x,u'(x) =1.

Donc g est dérivable sur R et, pour tout réel x, g’ (x) = 2 X 2u'(x)u(x) = 4(x — 1).

c. La fonction h est de la forme cos(u), avec u: x +— %x dérivable sur R et,

pour tout réel x, u'(x) = %

Donc h est dérivable sur R et, pour tout réel x, h'(x) = —u'(x) sin(u(x)) = —Ssin G x).

d. La fonction k est de la forme 7u3, avec u: x +— m — x dérivable sur R et,
pour tout réel x, u'(x) = —1.
Donc k est dérivable sur R et, pour tout réel x, k'(x) = 7 x 3u'(x)u?(x) = —21(m — x)2.
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e. La fonction m est de la forme u?, avec u: x — Y dérivable sur I et, pour tout x dans I,
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u'(x) = G
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Donc m est dérivable sur I et, pour tout x dans I, m'(x) = 2u'(x)u(x) =

89 a. La fonction f est de la forme u'u?, avec u: x +— 3x + 5 définie et dérivable sur R.
Donc une primitive de f sur R est la fonction F définie sur R par :

F(x) = §u3(x) = §(3x +5)3.

b. La fonction f est de la forme —7u'u?, avec u: x +— x + 2 définie et dérivable sur R..
Donc une primitive de f sur R est la fonction F définie sur R par :

F(x) = =7 x §u3(x) = —g(x + 2)3.
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c. Pour tout réel x, f(x) = % X 10 cos(10x) = %u’(x) cos(u(x)), avecu:x +— 10x
définie et dérivable sur R. Donc une primitive de f sur R est la fonction F définie sur R
par F(x) = 1—1Osin(u(x)) = %sin(le).

d. Pour tout réel x, f(x) = —(— 10 sin(10x + 10)) = —(—u’(x) sin(u(x))),

avec u:x +— 10x + 10 définie et dérivable sur R.

Donc une primitive de f sur R est la fonction F définie sur R par :
F(x) = —cos(u(x)) = —cos(10x + 10).
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avec u:x +— 2x + 1 définie et dérivable sur I.

Donc une primitive de f sur I est la fonction F définie sur I par

1 1 1
F(x) = PR TN
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